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О рассмотрении обращений в 1 квартале 2021 года
Работа управления юстиции Алтайского края с обращениями граждан, а также по организации личного приема в 1 квартале 2021 года осуществлялась в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Алтайского края от 05.06.2018 
№ 192 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в Правительстве Алтайского края, Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края», приказом Министерства юстиции Алтайского края 
от 02.07.2018 № 372 «Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан в управлении юстиции Алтайского края».


В 1 квартале 2021 года число поступивших в управление обращений 
по сравнению с аналогичным периодом 2020 года увеличилось на 68 (+ 65%) 
и составило 172 обращения. По способу поступлений обращения распределились следующим образом: 129 – в электронной форме, 32 – письменных, 10 – из Правительства Алтайского края (1 из которых анонимное), 1 – из Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края.


Из общего числа обращений в управление поступило 11 жалоб, 143 заявления и 18 – «не обращение».

35 обращений, поступившие в управление и не относящиеся к компетенции управления, направлены по подведомственности в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение.
По результатам рассмотрения обращений «разъяснено» - 72,1%, «поддержано» - 1,2%, «перенаправлено» - 20,3%, «без ответа» - 1,7%, остались без рассмотрения - 4,7%.
По тематическим разделам в 1 квартале 2021 года наибольшее количество обращений поступило в рубрику «Социальная сфера» и составило 101. В рубрики «Государство, общество, политика» поступило 28 обращений, «Оборона, безопасность, законность» – 26 обращений, «Экономика» – 16 обращений, «Жилищно-коммунальная сфера» – 2 обращения. Одно обращение гражданина содержало вопросы, относящиеся к рубрикам «Социальная сфера» и «Экономика».
В поступивших обращениях содержались вопросы:
о разъяснении законодательства; 
об оказании государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния; 
о деятельности мировых судей; 
о получении документов.

На все обращения подготовлены письменные ответы, даны исчерпывающие разъяснения в рамках компетенции управления, в случае необходимости проведены проверки с истребованием и изучением документов.
В соответствии с приказами управления юстиции Алтайского края от 28.12.2020 № 450, от 28.01.2021 № 13, от 26.02.2021 № 41 личный прием граждан в управлении не проводился в связи с неблагоприятной обстановкой, связанной с распространением коронавирусной инфекции.
